
Dne 24. dubna, na svatého Jiří, slaví skauti a skautky každoročně svůj svátek. Oddíly
i jednotlivci po celé republice se chystají svátek oslavit – speciální akcí nebo třeba tak,
že stráví svůj školní a pracovní den ve skautském kroji či se šátkemna krku.

Skauti dnes
mají svátek
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Cyklisté často podce-
ňují riziko a přeceňu-
jí své schopnosti.

Přibližně šest z deseti cyklis-
tů účastnících se dopravní ne-
hody nemělo přilbu. Výjim-
kou nejsou ani starší jezdci.
Právě na tuto rizikovou skupi-
nu klade důraz kampaň Na
kole jen s přilbou, která při-
náší speciální edukační publi-
kaci pro seniory a znovu upo-
zorňuje, že ochrana hlavy
může rozhodnout o životě.
Z policejních statistik vy-

plývá, že mezi závažné pro-
blémy patří nízké používání
cyklistických přileb. Za obdo-
bí let 2020 až 2025 se stalo
25 115 dopravních nehod
s účastí cyklistů, přičemž při-
bližně 58 procent cyklistů ne-
mělo přilbu. Ročně dochází
k více než čtyřem tisícům ne-
hod. Počet usmrcených cyk-
listů v roce 2025 byl 34, což je
o čtyři méně než v roce před-
chozím. Podle dat nemělo
přilbu v loňském roce 59 pro-
cent usmrcených cyklistů,
což potvrzuje, že většina cyk-
listů zůstává bez ochrany hla-
vy a přilba stále není samo-
zřejmou součástí výbavy ani
při běžné jízdě.
„Statistika dopravních ne-

hod běžných cyklistů se rela-
tivně zlepšuje. Stále však pla-
tí, že více než polovina usmr-
cených cyklistů neměla na
hlavě přilbu. Přitom právě
ochrana hlavy je to nejjedno-
dušší opatření, které může
rozhodnout o tom, jestli člo-
věk z nehody odejde po
svých,“ říká ředitel Týmu sil-
niční bezpečnosti Jan Polák
a metodička projektu Na
kole jen s přilbouMarkéta No-
votná doplňuje: „Dlouhodo-
bě se snažíme cyklistům při-
pomínat, že přilba není otáz-
kou věku ani zkušeností.
Přesto se stále setkáváme
s tím, že ji lidé podceňují, čas-
to právě při běžných vyjížď-
kách, kdy mají pocit, že se
jim nemůže nic stát.“

Chyby se opakují
Významnou roli v nehodovos-
ti hrají starší cyklisté. Nejvíce
usmrcených i těžce zraně-
ných připadá na věkovou ka-
tegorii 55 let a více, přičemž
tato skupina tvoří nejpočet-
nější podíl obětí bez ohledu
na pohlaví. „Z pohledu poli-
cie se opakují stále stejné chy-
by. Cyklisté podceňují riziko,
přeceňují své schopnosti
a často zapomínají na základ-
ní pravidla, včetně jízdy bez

alkoholu nebo používání
přilby. Ta je sice povinná pou-
ze do 18 let věku, ale její noše-
ní by mělo být samozřejmos-
tí i u dospělých. Přitom ná-
sledky těchto rozhodnutí bý-
vají velmi vážné,“ upozorňu-
je Zuzana Pidrmanová, vedou-
cí odboru prevence Policejní-
ho prezidia ČR.
Právě senioři jsou považo-

váni za nejrizikovější skupi-
nu nejen kvůli nižšímu využí-
vání ochranných prvků, ale
také kvůli vyšší fyzické zrani-
telnosti. „Závažná zranění si
nevybírají podle věku ani po-
dle typu dopravního prostřed-
ku. Zasahujeme u dětí na od-
rážedlech, u cyklistů i kolo-
běžkářů, stejně jako u senio-
rů na kolech či elektroko-
lech. Klíčová je obezřetnost
a používání ochranných prv-
ků, především přilby, které
mohou významně snížit rizi-
ko úrazu a zmírnit jeho ná-
sledky. U pacientů v senior-
ském věku navíc i na první
pohled běžný pád častěji
vede ke kombinaci více pora-
nění najednou. I vlivem po-
kročilého věku je pak uzdra-
vení a celková rekonvalescen-
ce daleko komplikovanější
a delší,“ doplňuje Zdeněk Kři-
vánek, náměstek ředitele
Zdravotnické záchranné služ-

by hl. m. Prahy. I relativně
běžný pád tak u pacientů ve
vyšším věku může vést k váž-
ným následkům.

Elektrokoloběžky
jako problém
V posledních letech se vý-
znamně zvyšuje také podíl
nehod spojených s dalšími
formami mikromobility, na-
příklad elektrokoloběžkami,
které do výkonu 250 W
a rychlosti 25 km/h vnímáme
jako cyklisty, kteří jsou obec-
ně jednou z nejzranitelněj-
ších skupin účastníků silnič-
ního provozu. „Statistiku
e-koloběžek sledujeme ve sta-
tistikách od roku 2023. V po-
sledních třech letech došlo
k téměř stoprocentnímu ná-
růstu dopravních nehod
s účastní elektrokoloběžká-
řů, přičemž počet usmrce-
ných elektrokoloběžkářů byl
v roce 2025 pět, tedy o tři více
než v roce předchozím. Nej-
větší problém sledujeme
v užívání alkoholu jezdců na
elektrokoloběžkách, nezna-
losti pravidel silničního pro-
vozu a nepoužívání cyklistic-
kých přileb,“ říká Jan Straka
z Policejního prezidia ČR.
Nejde přitom o žádné nové

zjištění, ale o dlouhodobě se
opakující realitu, na kterou

kampaň Na kole jen s přilbou
upozorňuje už řadu let. Cyk-
listé jsou i osoby na koloběž-
kách, případně za splnění
technických podmínek na
elektrokolech a elektrokolo-
běžkách. Přestože se
o přilbách mluví dlouhodobě
a jejich přínos je nesporný,
část cyklistů starších 18 let ji
stále vnímá spíše jako dopo-
ručení než samozřejmost.

PragueBike Festival
Šestnáctý ročník projektu Na
kole jen s přilbou, který byl
oficiálně zahájen ve středu
15. dubna v Praze na cyklo-
stezce vModřanech, se v tom-
to ročníku zaměří na pro-
blematiku starších cyklistů
a elektrocyklistů. Projekt
dlouhodobě realizuje Tým sil-
niční bezpečnosti ve spolu-
práci s Policií České republi-
ky aHorskou službou ČR za fi-
nanční podpory Fondu zábra-
ny škod České kanceláře po-
jistitelů, krajů,měst i soukro-
mých subjektů.
Tento víkend se projekt

představí také na Prague Bike
Festivalu (25. a 26. dubna
2026) v Holešovicích a násled-
ně se od května rozjede do
různých koutů po celé repub-
lice jak ve městech, tak v ho-
rách. „V horském terénu se

každoročně setkáváme s cyk-
listy, kteří přeceňují své
schopnosti nebo podceňují
náročnost tratí. S rostoucí ob-
libou elektrokol navíc přibý-
vá i vážnějších úrazů. Přilba
by měla být naprostým stan-
dardem, stejně jako respekt
k vlastním limitům,“ podotý-
ká náčelník Horské služby
ČR René Mašín.

Chystá se devadesát akcí
Základním pilířem kampaně
zůstávají takzvané cyklohlíd-
ky, které vyrážejí přímo do te-
rénu a oslovují cyklisty na
frekventovaných trasách
i v rekreačních lokalitách.
Projekt tak každoročně oslo-
ví desetitisíce lidí napříč Čes-
kou republikou. Vedle osob-
ního kontaktu využívá také
komunikační kampaně v mé-
diích, on-line prostředí i na
sociálních sítích a věnuje se
širším tématům bezpečné
jízdy, jako jsou viditelnost,
správná výbava kola, jízda
bez alkoholu či stále aktuál-
nější problematika elektro-
kol. V průběhu sezony organi-
zátoři plánují realizaci při-
bližně devadesáti akcí.
Letošní ročník přináší ně-

kolik novinek. Po čtyřech le-
tech dochází k obměně vi-
zuální podoby kampaně, kon-
krétně komunikačních pikto-
gramů, které pracují s výraz-
nější vektorovou grafikou. Cí-
lem je zatraktivnit sdělení
a více zaujmout veřejnost, ze-
jména v on-line prostředí
a na propagačních materiá-
lech. Větší důraz bude záro-
veň kladen na starší cyklisty,
kteří patří dlouhodobě mezi
nejrizikovější skupiny. Právě
jim bude určena nová edukač-
ní publikace s názvemCyklis-
ta s praxí, která formou luště-
nek, křížovek nebo osmismě-
rek přibližuje zásady bezpeč-
né jízdy. Hravou formou upo-
zorní například na význam
přilby, rizika jízdy pod vli-
vem alkoholu nebo na to, že
výběr elektrokola by neměl
být otázkou sousedské inspi-
race, ale reálných potřeb
a schopností.
Projekt Na kole jen

s přilbou tak i po šestnácti le-
tech pokračuje ve snaze mě-
nit zažité návyky a připomí-
nat, že bezpečnost na kole
není otázkou zkušeností ani
věku, ale především osobní
odpovědnosti. A i když by se
mohlo zdát, že apel na noše-
ní přilby už dnes není potře-
ba opakovat, statistiky každo-
ročně ukazují, že právě to je
jeden z největších přetrvávají-
cích problémů. MET

Podle dat nemělo v loňském roce přilbu 59 procent usmrcených cyklistů. MAFRA

Nejvážnější následky nehod
nesou senioři bez přilby
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Na festivalu
nebudou chybět
IronMaiden, Limp
Bizkit či Halsey.

Jednatřicátý ročník festivalu
Rock for People, který se
uskuteční od 10. do 14. červ-
na v hradeckém Parku 360
a tradičně přivítá přes 50 tisíc
fanoušků, hlásí desítky no-
vých jmen v line-upu. Tento-
krát jde o zástupce české
a slovenské scény, kteří dopl-
ní světové hvězdy v čele s Go-
rillaz, Limp Bizkit, Bring Me
The Horizon, Halsey a Iron
Maiden. „Ani při bookingu tu-
zemských jmen nepolevuje-
me. Line-up doplní například
Ben Cristovao, který chystá
vystoupení na hlavní stagi, le-
tošní výherci Cen Anděl Ja-
mes Cole & Idea či Marie

April a poctu Zuzaně Navaro-
vé složí hradecká filharmo-
nie,“ láká ředitel festivalu Lu-
děk Motyčka. „Mladší publi-
kum určitě potěší slovenské
synth-punkové duo Berlin
Manson, pop-rockový zpěvák
SimonOpp, textařka a písnič-
kářka Kvietah a mnoho dal-
ších,“ dodává.

Poslední edice vstupenek
Festival navazuje na loňský
ročník a nekompromisně se
blíží vyprodání. Organizátoři
upozorňují, že zbývá posled-
ních pět procent vstupenek.
VIP, COMFY+ a jednodenní
čtvrteční vstupenky jsou již
zcela vyprodané a na nedělní
přidaný den s Iron Maiden je
v prodeji poslední edice vstu-
penek. Na každý den je v pro-
deji zároveň upgrade na seze-
ní na tribuně s nejlepším vý-
hledem na hlavní stage a ka-
pacita tribun je omezená.

Na stagi Gleb či Ventolin
Českou a slovenskou scénu
na Rock for People dále za-
stoupí například Lenka Dusi-
lová s hostem Davidem Kolle-
rem a zahrají set, který vzni-
kl k oslavě zpěvaččiných pa-
desátých narozenin. Vracejí-
cí se fanoušky festivalu určitě
potěší oblíbený MC Gey s ži-
vou kapelou a DJ Madface či
ŠatySVlečkou. Chybět nebu-
de ani česká stálice Tata Bojs,
bratislavská dream popová
kapela Tolstoys, hudebník
a diskžokej Ventolin či slo-
venský raper Gleb. O zábavu
se postará cirkusová rodinka
Circus Brothers s hudbou in-
spirovanou tradiční balkán-
skou dechovkou a bejbypan-
ková kapela Kašpárek v rohlí-
ku. Pořádnou dávku stoner
rocku naloží fanouškům trio
Acid Row a porci hardcore
metalu a adrenalinu naserví-
ruje parta TCHERT. MET

Kousek Karibiku uprostřed Prahy
Největší rumový festival v Praze a jeden z největších ve střední Evropě
se vrací. V sobotu 23. května 2026 promění Vnitroblock v Holešovicích
na jediný den v autentický kousek Karibiku uprostřed české metropole.
Rumfest – Caribbean Festival je každoroční oslava karibské kultury, chu-
tí a hudby. Návštěvníci se mohou těšit na stovky unikátních rumů z celé-
ho světa, od ikonických karibských klasik po méně známé exotické po-
klady, a to jak v čisté podobě, tak ve formě koktejlů. Součástí programu
jsou interaktivní semináře a workshopy vedené mezinárodními odborní-
ky a živá latinskoamerická hudba, která dokreslí atmosféru celého dne.
Festival je otevřen od 12 do 21 hodin. MET

Tata Bojs PETR KOPAL

sberatelskykabinet@post.cz

Přijedeme kamkoliv v Čechách i na Moravě.
Likvidujeme též celé pozůstalosti.

SBĚRATELSKÝ KABINET
MICHELSKÁ 18, Praha 4

VEŠKERÉ HODINKY VČETNĚ PRIM, TÉŽ NEFUNKČNÍ, I DÍLY A HODINÁŘSKÉ POZŮSTALOSTI,
MINCE, ODZNAKY, POHLEDNICE, MILITARIE, ZNÁMKY, KNIHY A ČASOPISY, VYZNAMENÁNÍ,

BANKOVKY, HRAČKY GRAMODESKY, NÁBYTEK DO R. 1970, RÁDIA, LAMPY A LUSTRY, UHLÁKY,
SKLO A PORCELÁN, VÁNOČNÍ OZDOBY A BETLÉMY I PAPÍROVÉ, MAPY, ANGLIČÁKY, OBRAZY

A GRAFIKY, STARÉ NÁDOBÍ A NÁŘADÍ, VZDUCHOVKY A ČTYŘLÍSTKY, ATP.

DROBNÉ STŘÍBRO (PŘÍVĚŠKY, NÁUŠNICE, PRSTÝNKY,
BROŽE ATP.). TAKÉ STOLNÍ STŘÍBRO A BANKOVKY.

NÁVŠTĚVY PO TELEFONICKÉ DOHODĚ602 229 348

RÁDI VYKOUPÍME:

VÝKUP KNIH!!!
AŽ 2 000 KČ ZA KAŽDÝCH 10 KNIH, KTERÉ OD VÁS VYKOUPÍME.

Cenné knihy ohodnotíme zvláště. Vykoupíme také pohlednice amapy.

avěk kPřij d Č

inzerce

Do Hradce Králové dorazí
české i zahraniční hvězdy

RU
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Fanoušky v praž-
ských Letňanech
čekají autogramiá-
dy, společné
focení s herci
i cosplay soutěže.

Do Prahy míří svět fantazie,
upírů i hobitů. Britský festi-
val For The Love of Fantasy
poprvé dorazí do Česka a sli-
buje víkend, jaký tu fanoušci
fantasy, sci-fi a popkultury
ještě nezažili. Akce se usku-
teční 23. a 24. května 2026
v areálu PVA EXPO Praha.

Za projektem stojí britská
společnost Monopoly Events,
která festival dlouhodobě po-
řádá v Londýně. Tam každo-
ročně přitahuje tisíce ná-
vštěvníků a desítky světo-
vých hvězd.

Hobiti, upíři i padouši
z kultovních seriálů
Pražská premiéra nabídne
opravdu nabitý seznam hos-
tů. Dorazit má například
Sean Astin známý jako Sam
z trilogie Pán prstenů, dále
herci ze seriálů Upíří deníky,
Původní či Lovci stínů: Ná-
stroje smrti.

Fanoušci se mohou těšit
také na tváře ze Hry o trůny,
hororové série Dětská hra
nebo seriálového hitu Stran-
ger Things.

Konkrétně organizátoři
oznámili účast herců jako
Sean Astin, Kat Graham, Jo-
seph Morgan, Daniel Gillies,
Jack Gleeson, James Marsters
nebo Cara Buono. Další jmé-
na mají ještě přibýt.

„Finalizace celého line-upu

se postupně blíží, nicméně
jednání s dalšími herci stále
probíhají. Konkrétní jména
ale v tuto chvíli bohužel ne-
můžeme prozradit,“ říká Mir-
ka Skřivanová, jednatelka
společnosti EventArt, která
festival v Česku pořádá.

Proč právě Praha?
Podle organizátorů nebyla
volba místa náhodná. „Praha
byla pro první ročník ve střed-
ní Evropě zvolena zejména
díky své strategické poloze
a výborné dopravní dostup-
nosti ze všech sousedních
zemí. To z ní činí ideální mís-
to pro setkání účastníků

z různých koutů Evropy,“ vy-
světluje Skřivanová.
Společnost Monopoly

Events navíc postupně expan-
duje do dalších evropských
zemí, například do Itálie či
Španělska. I protomá být čes-
ká metropole důležitým bo-
dem na mapě jejich akcí.

Autogramiády, cosplay
iworkshopy
Programmá kopírovat úspěš-
ný londýnský formát – fa-
noušky čekají autogramiády,
společné focení s herci, tema-
tické panely, cosplay soutěže
i interaktivní zóny s kulisami
z oblíbených světů.

Organizátoři festivalu od-
hadují, že by si během víken-
dumohlo cestu do Letňan na-
jít zhruba šest až osm tisíc ná-
vštěvníků denně. „Zároveň
věříme, že čím větší zájem
o akci bude, tím výraznější
osobnosti se námpodaří v bu-
doucnu přivést,“ doplňuje
Skřivanová.
Chystá se i speciální pro-

gram s českou stopou. „Plánu-
jeme například hudební vy-
stoupení českých i zahranič-
ních interpretů a další dopro-
vodné aktivity pro návštěvní-
ky,“ přibližuje Skřivanová.
Na For The Love of Fantasy
mají dorazit například i in-

fluenceři z Česka, Slovenska
a Itálie.

Tradice jako v Londýně
Londýnská verze festivalu
máuž silnou tradici ameziná-
rodní návštěvnost. Pražská
edice chce na tento koncept
navázat. Cíl je jasný – vybudo-
vat z festivalu pravidelnou
událost. „Do budoucna chce-
me akci dále rozvíjet a po-
stupně rozšiřovat jak z hledis-
ka programu, tak i celkového
rozsahu. Naší ambicí je ná-
vštěvníkům každoročně na-
bídnout co nejkvalitnější
a nejkomplexnější zážitek,“
uzavírá Skřivanová. MAREK HÝŘ

Více informací o festivalu, hostech a vstupenkách je zveřejněno na webu ftlofantasy.cz. EVENTART

Čmelík kuří – noční můra kurníků
Zatímco blechy trápí psy, chovatele drůbeže a okrasného ptac-
tva straší čmelík kuří. Tento drobný roztoč se přes den scho-
vává ve škvírách kurníků (podestýlka, dřevěné spoje, šrouby)
a v noci saje krev ptáků. Způsobuje jim obrovský stres, anémii
a výrazný pokles snůšky vajec. Čmelíci jsou navíc velmi odolní
a rychle si vytvářejí rezistenci na běžnou chemii.

Na ptačí parazity je specialista dravý roztoč Androlaelaps casa-
lis. Najdete ho v produktu Androlis®.

Tito predátoři se přirozeně vyskytují v ptačích hnízdech a v kur-
níku fungují jako „bezpečnostní agentura“. Efektivně likvidují
všechna vývojový stádia čmelíků po dobu až 8 týdnů. Přípravek
je bezpečný pro lidi, zvířata i životní prostředí. Pro maximál-
ní účinek u silně zamořených chovů se doporučuje kombina-
ce s přírodním doplňkem krmiva Appic‘ure®. Ten se přidává
do krmení. Obsahuje rostlinná aromata, která čmelíky oslabují
a vyhánějí je z těla hostitele přímo do náruče dravých roztočů.

Lze použít preventivně i kurativně.

Obsah balení
• 10 000ks dravých roztočů (An-
drolaelaps casalis) je určeno na 15
slepic.

• Vlhký nosný substrát
Použití u exotického ptactva
1. Naplňte krmítko/misku produktem
Androlis®.

2. Umístěte jej k bidlu v kleci nebo
voliéře.

3. Zbytek obsahu rozsypte do hnízda
nebo na podestýlku.

Použití u domácí drůbeže
1. Umístěte plnou láhev Androlis®
do kurníku.

2. Připevněte ji poblíž bidel nebo
míst, kde se vyskytují čmelíci.

3. Propíchněte střed víčka, aby

draví roztoči mohli láhev postupně
opouštět.

4. Láhev upevněte pomocí spony
nebo stahovacích pásek do vo-
dorovné polohy na 1 týden. Poté
obsah láhve rozsypte přímo
do ubikace drůbeže a snůškových
hnízd.

Zaměřte se na:
1. hnízda,
2. podestýlku,
3. okolí bidel,
4. místa s výskytem čmelíků.
Doplňování (udržovací aplikace)
Na jaře a v létě doporučujeme dopl-
nění nové dávky každých 8–10 týdnů,
aby byla zachována účinná populace
dravých roztočů.

www.biocont.cz

inzerce

Britský festival přiveze herce
z Pána prstenů i Upířích deníků
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JSOU TU BOŽSKÉ PŘÍBĚHY
Padělal umění

Od 7. května do 27. září 2026
představuje Wolfgang Beltracchi
v pražském Obecním domě svoji
aktuální tvorbu pod názvem „Di-
vine Stories“ – „Božské příběhy“.
Před 15 lety šokoval Beltracchi
jako padělatel svět umění – svojí
první pražskou výstavou ho nyní
znovu provokuje. Skutečnost,
že jde o umělce, který byl v roce
2011 odsouzen za falzifikaci
obrazů a teprve po odpykání
trestu si začal budovat úspěšnou
mezinárodní kariéru vlastní
tvorbou, dodává výstavě
zvláštní relevanci.

Znalec historie i řemesla

V Praze se Beltracchi představí poprvé a ukáže přes 80 vlast-
ních autorských děl – obrazů a soch, ve kterých předkládá bib-
lické a nadčasové motivy o pokušení, pravdě, trestu či vykou-
pení. Pomocí svého výtvarného jazyka v nich poukazuje na jas-
ně čitelné paralely s dnešní dobou. Nejnovější plátna z cyklu
Divine Stories – Božské příběhy potvrzují autorovu detailní
znalost velké obrazové tradice Evropy i obrovskou profesio-
nální erudovanost. Přesto jde o umělce, který zůstává jedně-
mi obdivován a druhými zatracován. Už proto, že dokázal svý-
mi padělky přivést do rozpaků i ty největší znalce výtvarného
umění. Text: METRO, Foto: W. BELTRACCHI, 2X ALBERTO VENZAGO

Má i autoportrét

Namezinárodní umělecké scéně
si Beltracchi svými díly pozici již
vydobyl. Výstava „Divine Stories“
však vybízí k novému pohledu
na jeho aktuální dílo mimo rá-
mec minulosti a zasazuje ho
do kontextu současného umění.
O jeho fascinujícím životním
příběhu se lze dočíst také v knize
„Autoportrét – Příběh největšího
padělatele umění“ (naklada-
telství Logos). Katalog k výstavě
vyjde v květnu 2026 ve stejném
nakladatelství. Dnes Beltracchi
žije a tvoří ve Švýcarsku, jeho
dílo je však vysoce ceněno
a vyhledáváno sběrateli
po celém světě.

Kontroverzní
padělatel a malíř
poprvé v Praze
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Dramatik Jan Werich: „Neříkej, že nemůžeš, když nechceš. Protože přijdou velmi brzy dnové, (tajenka).“

Tajenka:kdytobudedalekohorší.

AUTOR KŘÍŽOVKY: JAROSLAV VANĚČEK

inzerce



08 pátek 24. dubna 2026

Asistovaná reproduk-
ce má své limity.

Česko se potýká s populační
krizí. Podle nejnovějších úda-
jů Ústavu zdravotnických in-
formací a statistiky ČR se loni
narodilo 77,6 tisíce dětí. To je
o 6,7 tisíce dětí méně než
v přechozím roce. Současně
se významně snížila úhrnná
plodnost, která v roce 2025
poklesla na hodnotu 1,28 dí-
těte na ženu. Za posledních
deset let se také zvýšil prů-
měrný věk matky při naroze-
ní dítěte o půl roku. Nejpočet-
nější skupinu rodiček tak tvo-
řily ženy ve věku 30 až 34 let,
v absolutním počtu nejvíce
rodily ženy ve věku 31 let. Za
daty je podle odborníků
koktejl klíčových faktorů.
„Souvisí s tím jednoznačně

odkládání mateřství do vyšší-
ho věku, případně dobrovol-
ná bezdětnost nebo rozhod-

nutí vychovat jen menší po-
čet dětí. Navíc se do plodné-
ho věku dostávají slabé roční-
ky z 90. let, což se do statistik
propisuje,“ potvrzuje Lenka
Hromadová, lékařka kliniky
Repromeda.
Není to však vše. Přístup

k rodičovství ovlivňují napří-
klad také nejistá situace ve
světě, ekonomické faktory či
chybějící partner. Citelná je
i změna životních priorit, kte-
rá převažuje směrem ke stu-
diu, kariéře, osobnímu rozvo-
ji či cestování. Opačný vývoj
neočekává lékařka ani v bu-
doucnosti. „Nižší porodnost
teď povede k nižší porodnosti
v budoucnu. K modelu tří
nebo čtyř dětí se nejspíš spo-
lečnost už nevrátí.“

Nebezpečný trend?
V souvislosti s odkládáním
mateřství zaznamenali odbor-
níci nový trend. Mezi lidmi
často panuje silné povědomí
omožnostechmoderní medi-

cíny, což u části z nich vede
k představě, že jejich problé-
my s plodností ve vyšším
věku dokáže medicína spo-
lehlivě vyřešit. Představa, že
moderní metody dovedou
obejít biologické limity, je
však podle lékařů scestná.
„Po čtyřicátém roce věku je
pravděpodobnost pozitivní-
ho výsledku asistované repro-
dukce s využitím vlastních va-

jíček jen v řádu několika
málo procent,“ upozorňuje
Hromadová.
Asistovaná reprodukce hra-

je stále větší roli, její podíl na
porodech se za poslední deká-
du zdvojnásobil. „Odkládání
těhotenství a nezdravý život-
ní styl s sebou přináší problé-
my s početím. Léčba sterility
není v otevřené společnosti
tabu, proto se stále více párů
obrací na centra reprodukční
medicíny,“ říká lékařka. „Na-
růstá spektrum metod navy-
šujících úspěšnost, což vede
ke zvýšení podílu naroze-
ných dětí. Nicméně díky asis-
tované reprodukci nedochází
ke zvýšení porodnosti, děti
narozené po asistované repro-
dukci nejsou navíc. Bez nich
by však byl pokles ještě citel-
nější,“ dodává lékařka.

Social freezing
Se změnou priorit i odkládá-
ním rodičovství se do povědo-
mí veřejnosti postupně dostá-

vá možnost takzvaného so-
cial freezingu neboli zmraze-
ní pohlavních buněk. Jeho cí-
lem je metodou kryokonzer-
vace (uchováním buněk ve zmra-
zeném stavu při teplotě -196 °C –
pozn. redakce) zachovat do bu-
doucna plodnost ženám, kte-
ré ještě nemohou či nechtějí
mít dítě. U takto prudce zmra-
zených buněk se zastaví
všechny biologické procesy
a buňky si zachovají kvalitu
i životaschopnost po mnoho
let. Nicméně vajíčka by si
měly ženy zamrazit do věku
maximálně 35 let.
„V praxi však vidíme, že

přicházejí s žádostí o social
freezing ženy vyššího repro-
dukčního věku. U nich však
už dobrý výsledek kvůli přiro-
zenémupoklesu kvality oocy-
tů nelze zaručit,“ vysvětluje
lékařka. Po pětatřicátém roce
se totiž výrazně snižuje počet
i kvalita vajíček a současně se
zvyšuje riziko chromozomál-
ních odchylek. MET

Pokorný a Pohlreich jedou turné
Podcast Lepší už to nebude opouští studio a míří za publikem. Po loň-
ském živém vystoupení přichází Miloš Pokorný a Zdeněk Pohlreich se sé-
rií večerů napříč Českem. Zběsilou jízdu napříč tématy doplní hvězdný
host. Jaké to je, když dva zralí muži řeší svět kolem sebe tak, jak to umí
jen oni? Bez filtru, bez stresu a bez ohledu na trendy. Glosují aktuální
dění i život kolem sebe pohledem generace, která už dávno neřeší, co si
o ní myslí TikTok nebo YouTube. Připravte se na originální „boomerský“
pohled na svět, který vás bude bavit. Moderátor a bavič Miloš Pokorný
a kuchařský velmistr Zdeněk Pohlreich slibují večery plné humoru, nad-
sázky, historek, nečekaných momentů, mouder i názorů, co jdou občas
na hranu, ale vždy s nadhledem. V květnu se chystají do Olomouce a Ost-
ravy. V červnu zase do Plzně. Další zastávky se konají na podzim. MET

Česko podle odborníků
musí čelit mnoha výzvám.

• Snížení porodnosti totiž
znamená nejen stárnutí
populace, ale i nedosta-
tek pracovní síly, zvyšová-
ní nákladů společnosti
na důchody a zdravotní
péči nebo nutnost řešit
krizi v nedostatku zařízení
pro seniory. MET

Medicína neobejde biologické
limity, varuje Čechy lékařka

PROBLÉM

inzerce

STAŇTE SE DORUČOVATELEM
Hledáme spolehlivé doručovatele novin,
časopisů i dopisů s vlastním autem (cestovní
náhrady proplácíme). Jedná se o doručování
v blízkosti vašeho bydliště v brzkých ranních
hodinách.
Ozvěte se nám, těšíme se na vás!

VEZMI SVOJI

KÁRU NA BRIGÁDU

KONTAKT
tel.: 725 961 603, e-mail: kariera@pns.cz

Načtěte si qr kód
a dozvíte se více

TU
RN

ER
PR
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Zapomeňte na klasické reali-
ty show, kde se soutěžící jen
hádají u bazénu nebo plní jed-
noduché úkoly. Moderní for-
máty dnes fungují spíš jako
sociální experimenty. Testují
lidské chování, důvěru
i schopnost strategicky pře-
mýšlet pod tlakem. Divák už
není jen pasivní pozorovatel,
ale aktivně přemýšlí, komu
věřit, kdo manipuluje a kdo
hraje fér.
Právě v tom je největší roz-

díl mezi českou a zahraniční
produkcí. Zatímco u nás stále
dominují známé koncepty
a domácí adaptace osvěd-
čených formátů, ve světě se
reality show neustále vyvíjejí
a přicházejí s odvážnějšími,
chytřejšími a často i kon-
troverznějšími nápady. Řadu
z nich si mohou čeští diváci
pustit na streamovacích služ-
bách, českou verzi s domácí-
mi účastníky však zatím
nemají.
Vybrali jsme šest pořadů,

které u nás sicemůžete sledo-
vat on-line, ale zatím nemají
českou adaptaci – a přitom
by měly potenciál stát se hi-
tem i v tuzemsku.

1. The Circle
Tato reality show funguje
jako moderní sociální experi-
ment inspirovaný světem so-
ciálních sítí. Soutěžící jsou za-

vření každý ve svémbytě a ko-
munikují spolu výhradně
přes speciální chatovací plat-
formu, kde si mohou vytvořit
vlastní identitu. Být sami se-
bou, nebo se vydávat za něko-
ho úplně jiného. Cílem je zís-
kat co největší popularitu
mezi ostatními hráči a vy-
hnout se vyřazení.
Pořadměl premiéru ve Vel-

ké Británii a celosvětově se
proslavil díky Netflixu, který
vytvořil několik verzí – třeba
americkou, francouzskou či
brazilskou. Každá z nich má
několik sérií a show patří
mezi dlouhodobě úspěšné
formáty platformy.

2. Love is Blind
Jedna z nejznámějšíchmoder-
ních seznamovacích reality
show Love is Blind, v překla-
du Láska je slepá, staví na jed-
noduché, ale silné myšlence.
Může vzniknout láska bez fy-
zické přitažlivosti? Soutěžící
spolu komunikují přes oddě-
lené místnosti, kde se slyší,
ale nevidí. Pokud si vytvoří
dostatečné pouto, následují
zásnuby a teprve poté první
setkání tváří v tvář.
Pořad měl premiéru v USA

a rychle se stal globálním fe-
noménem. V současnosti exis-
tuje několik mezinárodních
verzí (například v Brazílii, Ja-
ponsku nebo Švédsku) a kaž-

dá z nich má více sérií. Opět
jde o další úspěšný projekt
platformy Netflix.

3. Alone
Reality show Alone posouvá
hranice přežití na maximum.
Soutěžící jsou vysazeni v divo-
čině, často v extrémních pod-
mínkách, amusí přežít úplně
sami, bez kontaktu s ostatní-
mi lidmi. Nemají k dispozici
štáb, pouze kamery, kterými
si sami dokumentují svůj po-
byt. Vyhrává ten, kdo vydrží
nejdéle.
Pořad vznikl v USA a po-

stupně se rozšířil i do dalších
zemí, například Kanady nebo
Austrálie. Má už mnoho sérií
a patří mezi nejautentičtější
survival formáty vůbec.

4. Too hot to handle
Na první pohled klasická se-
znamovací reality show, kte-
rá se ale rychle promění v ex-
periment se sebekontrolou.
Skupina atraktivních single
lidí přijíždí do luxusní vily
s cílem užít si žhavé léto, jen-
že brzy zjistí, že jakýkoliv fy-
zický kontakt (polibky nebo
sex) je striktně zakázaný. Kaž-
dé porušení pravidel zname-
ná snížení společné finanční
výhry.
Pořad vznikl na platformě

Netflix a dočkal se několika
sérií i mezinárodních verzí,

například v Itálii, Španělsku
nebo Německu.

5. TheMole
Reality show The Mole je
kombinací soutěže a detektiv-
ní hry, kde důvěra hraje klíčo-
vou roli. Soutěžící spolupra-
cují na plnění úkolů, aby zís-
kali peníze do společného
banku. Mezi nimi je ale jeden
šotek, jehož úkolem je ostat-
ní sabotovat, aniž by byl od-
halen. Po každém kole násle-
duje test, který prověřuje, jak
dobře hráči dokážou odhalit
sabotéra. Ten nejméně úspěš-
ný vypadává.
Formát vznikl v Belgii a zís-

kal popularitu i v USA, kde
byl později oživen novou ver-
zí na Netflixu. Má několik sé-
rií a silnou fanouškovskou zá-

kladnu. Na českém Netflixu
pořad najdete pod názvem
Agent.

6.Million Dollar Secret
Tato novější reality show pra-
cuje s jednoduchým, ale napí-
navým principem. Jeden ze
soutěžících má tajně k dispo-
zici milion dolarů a jeho úko-
lem je tuto skutečnost co
nejdéle skrývat. Ostatní hráči
se naopak snaží zjistit, kdo
peníze má, a postupně ho od-
halit. Hra tak stojí na kombi-
naci psychologie, lží a pozoro-
vání chování ostatních.
Pořad vznikl pro platformu

Netflix a patří mezi novější
přírůstky v žánru strategic-
kých reality show. Zatím má
první sérii, ale druhá už je na
cestě. TEREZA ŠIMURDOVÁ

Too hot to handle Brazílie 2x NETFLIX Tajemství za milion dolarů. Drsná soutěž, ve které musí být milionář co nejmíň nápadný.

U nás máme velmi populární
reality show, které mají původ
ve světě. Jednou z nich je
Survivor, který se momentálně
vysílá na Oneplay a TV Nova
a pyšní se pátou sérií.

• Další oblíbenou show je
Love Island, který se letos
na české obrazovky vrátí
už popáté. Ve světě velmi
trenduje a jejím konkuren-
temmůže zlehka být show
Too hot to handle.

• Oblíbená je také Farma
Česko, která je mimocho-
dem ještě populárnější
u sousedů na Slovensku
a vychází z mezinárodně
úspěšného formátu
The Farm, který vznikl pod
palcem švédské produkční
společnosti The Strix.

• Loni se také na naše obrazov-
ky dostal pořad Jáma Lvová,
který je pomyslným pokračo-
vatelem pořadu Den D, který
se vysílal v letech 2009 až
2012 a vychází z britského
Dragons’ Den.

• Co se vztahů týče, ty jsou
v Česku stále populárnější.
Ze světové show The Bache-
lor se zde zrodil Bachelor:
Česko, který se letos vrátí
už podruhé, a na Slovensku
mají Ružu pre nevestu,
které se momentálně vysílá
4. série.

• Velký fame má v současnosti
show Zrádci, která vychází
ze světové The Traitors.
Je pomyslnou konkurencí
The Mole či Tajemství za
milion dolarů. TES

Reality show už dávno nejsou jen o přežívání na ostrově nebo
o hledání lásky ve vile. Světová produkce posouvá hranice žánru
směrem k psychologickým experimentům, extrémním výzvám
i rafinovaným strategickým hrám, kde rozhodují emoce,
manipulace i schopnost číst ostatní. Zatímco se české produkce
drží osvědčených formátů, v zahraničí vznikají projekty,
které bourají stereotypy a přitahují miliony diváků.

Tyhle reality show ve světě
frčí, v Česku ale pořád chybí

KTERÉ REALITY SHOWUŽ JSOU I V ČESKU?



10 pátek 24. dubna 2026 EDB

Open House Praha
zpřístupní přes
sto budov.

Od 18. do 24. května proběh-
ne 12. ročník festivalu Open
House Praha. Jde o každoroč-
ní architektonickou událost,
která otevírá veřejnosti archi-
tektonické klenoty a běžně
nepřístupné budovy po celé
metropoli. Program startuje
18. května sérií doprovod-
ných akcí – debaty, přednáš-
ky, komentované prohlídky,
procházky, výstavy a další. Bě-
hem víkendu se pak návštěv-
níkům zdarma otevřou desít-
ky budov – od historických
paláců přes reprezentativní
vily a industriální památky
až po výjimečné počiny sou-
časné architektury.
„Historické budovy nejsou

jen kulisou města – jsou nosi-
teli naší paměti. Pokud je ne-
cháme zmizet, ztratíme část
vlastní identity. Letošní roč-
ník Open House Praha proto
upozorňuje na stavby, které
stojí na rozcestí, o záchraně
některých se dlouze rozhodu-

je a stále není rozhodnuto.
Věříme, že cesta nevede k je-
jich bourání, ale k citlivé ob-
nově a novému využití, které
jim vrátí život i smysl,“ říká
zakladatelka a ředitelka festi-
valu Andrea Šenkyříková.

Památky v pohybu
Jedním z ústředních témat je
vztah mezi péčí o architektu-
ru a rozvojem města. Na pro-
gramu letošního ročníku se
objevují stavby, jež si dodnes
zachovávají svou původní
roli a kontinuálně ji rozvíjejí
v souladu s měnícími se po-
třebami města. Jsou to školy,
archivy, radnice nebo kultur-
ní instituce, ale také zástupy
palácových staveb. Vedle
nich stojí místa, na nichž je
dobře vidět, jak se architektu-
ra dokáže přizpůsobovat pro-
měňujícím potřebám města:
Objekty technického zázemí,
bývalé továrny či sportoviště,
které se adaptují na nové po-
třeby města a získávají nové
způsoby využití.

Navštivte nádraží či pivovar
V nabídce festivalu je hned
několik budov, které prochá-

zí rekonstrukcí, ale i pro-
měnou funkce, které budou
v nové podobě sloužit. Tako-
vý příběh má například Ná-
draží Praha-Bubny – Cen-
trum paměti a dialogu, které
propojuje historickou stopu
místa s podobou budoucí čtvr-
ti a připravuje se na novou
roli, jíž je uchování paměti
holocaustu. V rámci festivalu
proběhnou speciální prohlíd-
ky aktuálně probíhající stav-

by. Dalším místem, které
čeká zásadní proměna, je Pan-
ský pivovar v Libni, kde nyní
sídlí multikulturní umělecké
centrum Studio ALTA. Ná-
vštěvníci se zdemůžou dozvě-
dět víc o tom, jak se kolek-
tivu daří prostor revitalizovat
a vdechnout mu nový život.
V podobné fázi se nachází
také Jízdárna Savarin, která
je součástí rozsáhlého barok-
ního komplexu v centru Pra-

hy. Po letech degradace na
technické zázemí se jízdárna
dočká rekonstrukce a veřej-
nost bude mít možnost sem
nahlédnout ještě předtím,
než se budova začne měnit
na nový veřejný prostor.
Na staré královské cestě

směrem ke Karlštejnu leží
další pozoruhodný objekt,
kterým je Hájčí dvůr. Histo-
rie této usedlosti v pražských
Stodůlkách sahá do středově-
ku a v současnosti skrze citli-
vou rekonstrukci navazuje
na svou někdejší funkci
okrasného statku a dostává
podobu polyfunkčního objek-
tu s rezidenčním bydlením,
restaurací a společenskými
prostory. Ve stejné čtvrti se
nachází i Saukupovský sta-
tek, který zažil mnoho histo-
rických proměn, včetně obdo-
bí chátrání a vykořenění pů-
vodních funkcí v 50. letech
20. století. Barokní venkov-
ská usedlost nicméně přečka-
la i stavbu masivního sídliště
a budoucnost areálu je spoje-
na s organizací Sananim, kte-
rá zde plánuje vybudovat sta-
cionář a centrum sociální
adaptace. MET

Objevte skryté klenoty Prahy
Rok 2026 přináší několik
architektonických výročí.

• Svou stovku letos oslaví Vel-
ký strahovský stadion, tichý
svědek toku dějin 20. století
z fascinujících perspektiv
sportu i popkulturních
událostí. Jeden z největších
stadionů návštěvníkům
otevře svůj pohnutý příběh
právě během festivalu.

• Letos si připomínáme také
100 let od narození architek-
ta Zdeňka Kuny, který byl

v 60. letech jedním ze spolu-
autorů návrhu východní
tribuny. Druhou stavbou
z Kunovy dílny, kterou lze
v rámci festivalu navštívit,
je budova Podniku zahranič-
ního obchodu Strojimport
na Vinohradech. Tento mra-
kodrap z konce 60. let archi-
tektonicky odkazuje na zá-
padní výškové budovy a bě-
hem návštěvy si lidé mohou
prohlédnout mimo jiné do-
bový vestibul s uměleckými
díly, vybrané salonky nebo
kinosál. MET

inzerce

Vyberte kraj Vyberte okres
Vybrat

WWW.METRO.CZ

KAŽDÝ DEN

AKTUÁLNÍ
ZPRAVODAJSTV

Í

Z VAŠEHO KRAJE

SLAVÍ OBŘÍ STADION I ARCHITEKT TRIBUBY



ECA 11 www.metro.cz

Nová dominanta

Přesně před týdnem se slavnost-
ně otevřel Dvorecký most.
Zkratka mezi Podolím a Zlícho-
vem o den později začala sloužit
i pravidelným linkámMHD.
Kromě autobusů a tramvají
na most mohou ještě chodci,
cyklisté a složky Integrovaného
záchranného systému. Most se
začal stavět 13. září 2022 a hoto-
vo mělo být na přelomu let 2024
a 2025. V unikátní galerii si pro-
hlédněte příběh celé stavby.
Snímky, které přinášíme, mapují
klíčové okamžiky: od betonování
prvních pilířů přes montáž kon-
strukce až po pokládku tramvajo-
vých kolejí. Nechybí ani pohledy
z ptačí perspektivy, které ukazu-
jí, jak nová dominanta proměnila
panorama Prahy. Fotky na této
stránce jsou pouze ochutnávkou
z velké galerie, kterou najdete
naMetro.cz. Skenujte QR kód.
Text: MET, Foto: METROSTAV, MAFRA

Kritika

Stavba, která propojila dosud
hůře dostupné části metropole,
se neobešla bez výrazných kom-
plikací. Původně vysoutěžená
cena byla v průběhu realizace
výrazně překročena. Kritikům
vadí i smíšený režim provozu pro
cyklisty, kteří mohou i na chod-
ník. Více najdete pod QR kódem.

Hlavní město
má nový most

FOTOSTRANA
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14.45 Reportéři ČT
15.35 Úsměvy Nadi Konvalinkové
16.10 Polopatě
17.05 Na cestě

po jižním Tchaj-wanu
17.30 AZ-kvíz
18.00 Události v regionech
18.25 Kde domovmůj?
19.00 Události
19.56 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.10 Vyprávěj
Porod. Seriál (ČR, 2009-2013)

21.05 Všechnopárty
21.59 Výsledky losování

Šťastných 10
22.00 Hercule Poirot
22.50 Hercule Poirot
23.45 Inspektorka

Candice Renoirová VII

16.30 Guédelon: Jak se staví
středověký hrad

17.25 Hovory ze tmy
17.50 Na cestách s Agathou Chris-

tie a Davidem Suchetem
18.40 Terapie II (35/35)
19.10 Krásné živé

památky (16/16)
19.40 Postřehy odjinud
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Paša
Krimifilm (Fr./It., 1968)

21.30 Vražedné alibi
Thriller (USA, 1995)

23.10 Paris a Helena
Dobrodružný film (USA/It., 1956)

1.00 Televizní klub neslyšících
1.30 Křesťanský magazín
1.55 Putování s párou 2

12.25 Ordinace v růžové
zahradě 2 (631)

13.40 KriminálkaMiami II (4, 5)
15.35 Výměnamanželek
17.00 Odpolední Televizní noviny
17.20 Odpolední sport. noviny
17.30 Na lovu VI
18.30 Ulice (5120)
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Sex O’Clock II (7, 8)
Komediální seriál (ČR, 2024)

22.10 WonderWoman
Dobrodružná fantasy
(USA/HG/Čína, 2017)

1.05 KriminálkaMiami II (4, 5)
Krimiseriál (USA, 2004)

2.50 Víkend
3.25 Babicovy dobroty III

10.25 Polabí (62)
11.45 Námořní vyšetřovací

služba XVI (7, 8)
13.35 Show Jana Krause
14.45 Inkognito
15.50 Ano, šéfe!
17.05 Nemocnice 24/7
17.55 Prostřeno!
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Máme rádi Česko
22.00 U Adely
22.55 Ano, šéfe!
23.55 Policie v akci
0.45 Námořní vyšetřovací

služba XVI (7, 8)
Krimiseriál (USA, 2018)

2.20 Nemocnice 24/7
3.05 Policie v akci

10.15 Óčko hity
11.00 Top 4 Óčko chart
11.20 Óčko hity
12.00 MGKWEEK: Top 3 HITY
12.15 Óčko hity
13.00 Soundtracky
14.00 MGKWEEK: Top 3 DEBUTY
14.15 Óčko hity
15.00 1Charted
16.00 NewMusic Radar
16.30 Óčko hity

17.00 MGKWEEK: Top 3 FEATY
17.15 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 MGKWEEK: Top 3 ŽIVÁKY
19.15 Óčko hity
20.00 Party ride
22.00 O Black Party
23.00 PARTY RIDE D&B
0.00 Party ride

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 24. 4.

12.25 Hobby naší doby
12.50 Postřehy odjinud
13.05 Sedmipírek
14.10 Dva Janové a ovečka
14.50 Smrt v sedle
16.15 Hercule Poirot
17.05 Hercule Poirot
17.55 Tři v zahradě (5/8)
18.25 Kluci v akci
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny

20.05 Zázraky přírody
21.20 Všechnopárty
22.14 Výsledky losování Šťast-

ných 10 a Euromiliony
22.15 Komisař Montalbano

Krimiseriál (It., 2005)
23.55 Kam zmizel ten starý song
0.25 Banánové rybičky
0.55 Bolkoviny

14.05 Titanic v barvě (2/2)
14.50 Modrá krev II
15.45 Evropa z výšky
16.35 Zázračná planeta: Velké

kočky ve dne v noci (1/6)
17.30 Divoké ostrovy (2/5)
18.25 Ztracené adresy
18.50 Sousedé
19.20 Žiješ jenom 2x (3)
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Čingischán
Historický film (USA, 1965)

22.15 Krvavý písek
Drama (Fr., 2013)

23.55 Smolný den pro Skopce
Thriller (It., 1971)

1.25 Neznámá Země – Svět
podle Thora Heyerdahla
Odkud a kam

07.55 Víkend
09.20 Pan profesor II (9)
10.30 Na lovu: Hvězdný speciál V
11.55 Za pět minut dvanáct
13.00 Božský Evan
14.55 Přestupný rok
17.05 Muži v černém:

Globální hrozba
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Superlov IV (7)
21.55 Plán útěku

Akční drama (USA, 2013)
0.15 Muži v černém:

Globální hrozba
Akční sci-fi komedie (USA, 2019)

2.35 Kriminálka Anděl II (12)
Baronka. Krimiseriál (ČR, 2010)

3.30 Ledničko, vyprávěj! II (7)

08.15 Fotr na tripu XI
08.55 Autosalon.tv
10.05 Inkognito
11.10 O lidech a koních (6)
12.30 Asia Express (15, 16)
14.35 Smích se lepí na paty
16.40 Hostinec

U Kamenného stolu
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 O lidech a koních (7)
Dramatický seriál (ČR, 2025)

21.30 Jakub a Sara (25)
Seriál (ČR, 2025)

22.00 Jan Žižka
Historický film (ČR, 2022)

0.30 96 hodin: Zúčtování
Akční thriller (USA/Fr./Šp., 2014)

2.20 Tři Tygři ve filmu: JACKPOT

06.00 Ranní fresh
10.00 YouTube chart: Česko
12.00 MGKWEEK: Top 3 TIPY
12.15 Óčko hity
14.00 Óčko Chart
15.30 Óčko hity
16.00 Soundtracky
17.00 Novinky
18.00 CZ & SK
19.00 YouTube chart: Česko
19.20 Óčko hity

19.30 Top 4 Óčko chart
19.50 Óčko hity
20.00 Party ride

Dance music na večerní mejdan
21.00 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO
22.50 NAKED ATTRACTION

ČESKO & SLOVENSKO

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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13.05 Jak se mele babí hněv
13.45 O loupežníku Olbramovi
14.25 Příliš mladí na lásku
16.05 Sardinky aneb

Život jedné rodinky
17.20 Sanitka (3/11)
18.25 Co naše babičky uměly

a na comy jsme zapomněli
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.10 Lajf
Komediální drama (ČR, 2026)

21.40 Výborná SHOW
22.24 Výsledky losování

Šťastných 10
22.25 Smrt v sedle

Detektivní film (ČR, 1958)
23.50 Případy detektiva

Murdocha XVII

15.25 Starobylé stavby III
16.20 Modrá krev II
17.15 Žlutou žábou

až doMongolska (9/12)
17.40 Příběhy staveb
17.50 Blyštivá historie

francouzské Riviéry
18.45 Cyklodálky 2 (2/8)
19.20 Zajímavosti z regionů
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Shalako
Western (VB/Šp./N, 1968)

21.55 MASH
Černá komedie (USA, 1970)

23.50 Umění svádět
a manipulovat (2/2)
Elvis a síla emocí

0.35 Sériový vrah v Paříži
1.45 Před půlnocí

09.35 My, chalupáři
10.45 Ledničko, vyprávěj! II (8)
11.35 Rodinná dovolená

a jiná neštěstí
13.35 Comeback III
14.10 Homolka a tobolka
16.10 Brácha za všechny peníze
18.00 Na lovu: LeošMareš 50
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Buldok z Poděbrad (8)
Něcomodrého. Komediální
krimiseriál (ČR, 2026)

21.35 Kriminálka Anděl II
Pistole. Krimiseriál (ČR, 2010)

22.50 Střepiny
23.25 Hrozba z hlubin

Akční thriller (USA, 2018)
1.55 Superlov IV (7)

12.05 Receptář prima nápadů
13.00 Libovky Pepy Libického
13.40 Zahradnice po ruce
14.20 Vychytávky Ládi Hrušky
15.35 U Adely
16.35 Policajt v Beverly Hills II
18.55 Hlavní zprávy
19.32 Losování

loterie Megamaxa
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Asia Express (17, 18)
22.05 Červený drak

Thriller (USA, 2002)
0.30 Nadosmrti

Thriller (USA, 2021)
2.00 Dvojníci

Komedie (ČR, 2016)
3.45 Zázračná Asie (3)

Mrazivý sever

06.00 Ranní fresh
10.00 Óčko Chart
11.30 Óčko hity
13.00 Soundtracky
14.00 Radio top 25
15.50 Óčko hity
16.00 NewMusic Radar
16.30 Óčko hity
17.00 MGKWEEK: Top 3 TIPY
17.15 Óčko hity
18.00 CZ & SK

19.00 Top 4 Óčko chart
19.20 Óčko hity
20.00 O BLACK FRESH
20.30 Hot hity
21.00 KOŤÁK LIVE
21.30 KOŤÁK LIVE
22.00 NAKED ATTRACTION

ČESKO & SLOVENSKO
22.50 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Místo zločinu
České Budějovice (4/13)
Únos. Krimiseriál (ČR, 2023)

21.10 Reportéři ČT
21.50 Fenomén doby
22.20 1883 (4/10)

Westernový seriál (USA, 2021)
23.15 Komisař Montalbano
00.55 AZ-kvíz
01.25 Z metropole,

Týden v regionech

20.00 Stepující stonožka
Válečná komedie (Fr., 1977)

21.45 Čarodějky ze Salemu
Historické drama (USA, 1996)

23.45 Babylon Berlín IV (10/12)
Dramatický seriál (N, 2022)

00.35 Umění svádět
a manipulovat (2/2)

01.20 Návraty k divočině
01.50 Průšvihy první republiky
02.15 V zajetí železné opony

20.20 Odznak Vysočina V (6)
Pozdní láska.
Krimiseriál (ČR, 2026)

21.45 Specialisté (138)
Krimiseriál (ČR, 2021)

22.55 Víkend
23.35 Kriminálka Vegas II (20)

Skořápky. Krimiseriál (USA, 2022)
00.35 KriminálkaMiami II (6)

Hurikán. Krimiseriál (USA, 2004)
01.35 KriminálkaMiami II (7)

20.15 Polda IV (9)
Měl jsem je všechny.
Krimiseriál (ČR, 2020)

21.30 Polda IV (10)
Pomsta. Krimiseriál (ČR, 2020)

22.35 Kriminálka Kraj (7)
Krimiseriál (SR, 2022)

23.35 Ano, šéfe!
00.35 Policie v akci
01.25 Námořní vyšetřovací

služba XVI (9)

17.00 PAM RABBITWEEK:
Top 3 ŽIVÁKY

17.15 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 PAM RABBITWEEK:

Top 3 COVERY
19.15 Óčko hity
21.00 KOŤÁK LIVE
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Inspektorka
Candice Renoirová VII
Krimiseriál (Fr., 2018)

21.05 Rozpleteno
21.30 Četnické humoresky (17/39)

Ochotníci. Krimiseriál (ČR, 2003)
22.55 Pražské orgie

Komediální drama (ČR/SR, 2019)
00.45 1883 (4/10)

Westernový seriál (USA, 2021)
01.35 Zajímavosti z regionů

20.00 Na cestách s Agathou Chris-
tie a Davidem Suchetem

20.55 Gabriela Soukalová:
Pravda se pořád vyplatí

22.40 Věčný císař František Josef
23.35 Černobyl:

Nová svědectví (1/2)
00.20 Kvarteto
00.50 Televizní klub neslyšících
01.15 Návraty k divočině
01.45 Průšvihy první republiky

20.20 Bratři a sestry (56)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Survivor
Česko & Slovensko V (28)

23.00 Na Vaší straně
23.40 Kriminálka Vegas II (21)

Krimiseriál (USA, 2022)
00.40 KriminálkaMiami II (8)

Krimiseriál (USA, 2004)
01.45 KriminálkaMiami II (9)
02.45 Víkend

20.15 Polabí (63)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.35 7 pádů Honzy Dědka
22.40 7 pádů Honzy Dědka
23.55 Ano, šéfe!
00.55 Policie v akci
01.45 Námořní vyšetřovací

služba XVI (11, 12)
Krimiseriál (USA, 2018)

03.15 Nemocnice 24/7
04.00 Policie v akci

17.15 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 PAM RABBITWEEK: Top 3

HITY
19.15 Óčko hity
20.00 Soundtracky
21.00 KOŤÁK LIVE
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

ŠVÉDSKO
22.50 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Vyprávěj
Neštěstí. Seriál (ČR, 2009-2013)

21.05 13. komnata Iva Šmoldase
21.35 Pupendo

Komediální drama (ČR, 2003)
23.35 Inspektorka

Candice Renoirová VII
Krimiseriál (Fr., 2018)

00.35 AZ-kvíz
01.00 AZ-kvíz
01.25 Na forbíně TM

20.00 Modrá krev II
21.00 Žlutou žábou

až doMongolska (10/12)
21.30 Když Bůh bolí
21.55 Paša

Krimifilm (Fr./It., 1968)
23.20 Konec války v barvě (5/5)
00.05 Dějiny antisemitismu (1/4)
01.00 Cizinec mezi svými
01.25 Návraty k divočině
01.55 Průšvihy první republiky

20.20 Extrémní proměny II
22.10 Survivor

Česko & Slovensko V (29)
23.30 Kriminálka Vegas III (1)

Krimiseriál (USA, 2024)
00.35 KriminálkaMiami II (10)

Extrém. Krimiseriál (USA, 2004)
01.35 KriminálkaMiami II (11)
02.35 Víkend
03.30 Ulice (5123)

Seriál (ČR, 2026)

20.15 Kamarádi (95)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.40 Show Jana Krause
22.35 Show Jana Krause
23.50 Ano, šéfe!
00.45 Policie v akci
01.35 Námořní vyšetřovací služba

XVI (13, 14)
Krimiseriál (USA, 2018)

03.05 Nemocnice 24/7
03.55 Policie v akci

19.00 PAM RABBITWEEK:
Top 3 DEBUTY

19.15 Óčko hity
20.00 O Black List
21.00 Hot hity
21.40 NAKEDWARMUP 15+
22.00 NAKEDWARMUP 15+
22.15 NAKED ATTRACTION ČESKO

& SLOVENSKO
23.10 ONEBLADE NAKED:

DRUHÁ ŠANCE

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Inspektorka
Candice Renoirová VII
Krimiseriál (Fr., 2018)

21.05 Gejzír
21.35 Máte slovo sM. Jílkovou
22.35 Na stopě
23.00 Případy detektiva

Murdocha XVII
Krimiseriál (VB/Kan., 2023)

23.50 Buchty po ránu
00.15 AZ-kvíz

20.00 Modrá krev II
21.00 Skryté skvosty III (6/10)
21.30 Cyklodálky 2 (3/8)
21.55 Copak já jsem nebožtík?
23.15 Luštitelé záhad II
00.10 Tátové v rolích matek
01.05 Československý filmový

týdeník 1976 (1615/2379)
01.20 Návraty k divočině
01.50 Průšvihy první republiky
02.15 V zajetí železné opony

20.20 Policie Modrava (1)
Za lepších okolností.
Krimiseriál (ČR, 2008)

21.50 Survivor
Česko & Slovensko V (30)

23.10 Kriminálka Vegas III (2)
Krimiseriál (USA, 2024)

00.10 KriminálkaMiami II (12)
Krimiseriál (USA, 2004)

01.10 KriminálkaMiami II (14)
02.15 Kriminálka Vegas II (21)

20.15 Polabí (64)
Rodinný seriál (ČR, 2026)

21.35 Inkognito
22.40 Inkognito
23.55 Ano, šéfe!
00.50 Policie v akci
01.40 Námořní vyšetřovací

služba XVI (15, 16)
Krimiseriál (USA, 2018)

03.10 Nemocnice 24/7
04.00 Policie v akci

19.00 PAM RABBITWEEK:
Top 3 FEATY

19.15 Óčko hity
20.00 Novinky
21.00 Top 4 Óčko chart
21.20 Hot hity
22.00 NakedWarm-up
22.30 NAKED ATTRACTION

ČESKO & SLOVENSKO.
23.20 ONEBLADE NAKED:

DRUHÁ ŠANCE

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 30. 4.



RHI Magnesita
Czech Republic a.s.
Nádražní 218, 679 63 Velké Opatovice

ŠaMotka Velké opatoVICe
přivítá do svého týmu:

➤ pRaCoVNÍkY Do VÝRoBY
➤ pRaCoVNÍkY Na MoNtÁŽ koVoVÝCH FoReM
➤ oBRÁBĚČe koVŮ – BRUSIČ, FRéZaŘ
➤ pRaCoVNÍkY Na StRoJNÍ ÚDRŽBU
➤ elektRoMeCHaNIka Se ZaMĚŘeNÍM
Na SlaBopRoUD

DINaSka SVItaVY
přivítá do svého týmu:

➤ oBSlUHU CNC - PROGRAMOVÁNÍ, FRÉZOVÁNÍ,
BROUŠENÍ, VODNÍ PAPRSEK

➤ pRaCoVNÍkY StRoJNÍ ÚDRŽBY
➤ SpRÁVCe aReÁlU ZÁVoDU
➤ elektRIkÁŘe
➤ SeŘIZoVaČe HYDRaUlICkÝCH lISŮ
➤ DĚlNÍkY Do VÝRoBY
➤ SklaDNÍk

Nabízíme:
• práci ve stabilní nadnárodní společnosti
• nástup dle dohody
• firemní benefity (příplatky nad rámec ZP, 26 dnů dovolené,
příspěvek na stravování, stravenkový paušál, rozsáhlý sociální program)

VoleJte:
Velké opatovice → 516 493 307, 725 644 468 → petra podzimková

email: petra.podzimkova@rhimagnesita.com

Svitavy → 461 579 140, 602 485 836 → Renata Šindelková
email: Renata.Sindelkova@rhimagnesita.com



INZERCE


